
З ДНЕМ ПРИКОРДОННИКА УКРАЇНИ!  

30 квітня 2024 року студентсько-викладацька родина 

Відокремленого структурного підрозділу «Новоушицький 

фаховий коледж Закладу вищої освіти «Подільський державний 

університет» вшановує свято справжніх захисників України, які 

вдень і вночі бережуть територіальну цілісність всієї держави. 

Біля МЕМОРІАЛЬНОЇ ДОШКИ ПАМ’ЯТІ колишнього студента коледжу, капітана Могилів-Подільського 

прикордонного загону ОЛЕКСАНДРА МИКОЛАЙОВИЧА ДЗЮБЕЛЮКА вшанували пам’ять людей, які першими 

зустріли окупанта на українському кордоні в 2014 році та поклали квіти. Саме у 2014,  6 грудня відбулось урочисте 

відкриття меморіальної дошки пам’яті за ініціативи студентської ради коледжу. Сьогодні, зігріта сонячними променями, 

щедро скупана весняними холодними росами наша альма-матір гостинно вітала дорогих та вельмишановних матерів, чиї 

сини обрали почесну місію – оборону кордонів рідної держави. Антоніна Володимирівна Дзюбелюк, мати Олександра, 

розповіла про сина, подякувала за живу ПАМ’ЯТЬ про САШУ…а коли зазвучали в записі слова, сказані ще студентом 

Олександром «Якщо ти син своєї Батьківщини… Якщо живеш ти з іменем народу, твоє ім’я вростається в народ…», вона 

назвала їх пророчими…Сьогодні  ніхто не стримував сліз, сьогодні студентсько-викладацька родина в глибокій повазі 

хвилиною мовчання вшанувала  ПАМ'ЯТЬ ГЕРОЇВ та поклала квіти, відвідала могилку Олександра і в його особі низько 

поклонилась усім захисникам….напередодні, 30 квітня, Дня прикордонника України, наче краплю живильної води,   

вознесла молитву за тих, віддав своє молоде життя, захищаючи територіальну цілісність нашої держави.  

Прикордонники….Сьогодні їх життя в постійній небезпеці, рідні домівки далеко, зустрічі з дорогими людьми 

рідкісні і нетривалі… Наші прикордонники на посту і в холод, і в зливу, і в спеку в ім’я наших мирних світанків, нашого 

мирного майбутнього. Вдячні кожному, хто присвятив своє життя охороні кордонів, хто з честю та гідністю виконує 

почесну справу служіння Батьківщині. У день професійного свята бажаємо перемоги, миру, сімейного затишку, міцного 

здоров’я і нових звершень на благо нашої країни! Ви – солдати, Ви – прикордонники, Ви – захисники неньки України! За 

мужність, героїзм, за Вашу доблесть, дорогі наші,  вдячні сердечно, безмежно. Пам'ятаємо наших ГЕРОЇВ...   

 


